

10注678万+4注1220万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.03 亿

本报讯 记者金海燕报道 1月9日,体彩大乐透第21004期开奖,前区开出号码05、10、17、23、28,后区开出号码02、08。本期通过2.87亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。本期一等奖全国中出14注。其中,4注为1220万元(含542万元追加奖金)追加投注一等奖,分落河南、广东、广西、云南;10注为678万元基本投注一等奖,分落浙江(4注)、江苏(2注)、河南(2注)、云南、宁夏。本期开奖结束后,奖池滚存至7.42亿元。

一等奖:4注1220万+10注678万

数据显示,河南中出的1220万元出自驻马店,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

广东中出的1220万元出自江门,中奖彩票为一张6+2复式追加票,单票擒奖1222万元。

广西中出的1220万元出自柳州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

云南中出的1220万元出自昆明,中奖彩票为一张7+3复式追加票,单票擒奖1238万元。

浙江中出的4注678万元全部落入宁波一体彩店,中奖彩票为一张经4倍投的、7+2复式倍投票,单票擒奖2725万元。

此外,江苏中出的2注678万元分落常州、南通。河南中出的2注678万元分落南阳、濮阳。云南中出678万元出自昆明。宁夏中出的678万元出自吴忠。

二等奖:单注追加奖金7.20万

二等奖开出252注,每注奖金4万元;其中106注采用追加投注,每注多得奖金3.2万元。追加后,二等奖单注总奖金

7.2万元。三等奖开出611注,单注奖金1万元。四等奖开出1292注,单注奖金3000元。五等奖开出23898注,单注奖金300元。六等奖开出29988注,单注奖金200元。七等奖开出57037注,单注奖金100元。八等奖开出815991注,单注奖金15元。九等奖开出7733346注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至7.42亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.42亿元滚存至1月11日(周一)开奖的第21005期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

顶呱刮、7星彩游戏正促销

“乐小星送牛气”活动火热进行中

玉鼠辞旧岁,金牛迎新春。腊月将至,年味渐浓,在这辞旧迎新之际,“体彩新春季乐小星送牛气”活动重磅来袭,送上中国体育彩票最真挚的祝福!

2021年1月至2月,参与“体彩新春季乐小星送牛气”活动就有机会赢取千元电商卡等缤纷好礼,体彩吉祥物乐小星牛气满满,与新7星彩及“牛”年系列即开票一起,为购彩者奉上一场福利盛宴,用期待和好运开启新的一年。



活动海报

7星彩送好礼 梦想可以更精彩

新年新期待,这一重要时刻,自带“幸运”和“希望”光环的新7星彩怎能缺席?2021年1月8日至19日,每周二、五、日9:00-20:00,购买单票10元及以上的7星彩,如票面底部出现特定图案“”及“恭喜中红包,请扫码领取!”字样,即可在2月7日23:59:59前,通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面底部二维码领取红包,赢取千元电商卡、视频会员卡等惊喜好礼。

新7星彩上市近三个月,以奖金更高、中奖更容易、选中

最后一位就有奖等特点,以及更加贴近生活的6+1选号方式,让越来越多购彩者体验到这一“老牌”游戏的“新”魅力。惠州一位60多岁的购彩者表示:“7星彩对于我的意义已经不仅仅是期待中大奖和做公益,而是我表达对生活热爱的一种方式。我把对家人的祝福放在7星彩里,而7星彩也一直记录着我生活轨迹中的重要数字。”新7星彩的大奖属性、公益属性和对生活化场景的记录,不仅为中奖幸运儿的梦想添彩,更为每一个彩票公益金受益者的梦想添彩。

河南收获7星彩第20101期500万元一等奖的小杨说,想开一家书店梦想真的要实现了,希望能让更多人养成好的阅读习惯,最终回馈社会;海南7星彩第20125期一等奖获得者李先生表示,要捐款为贫困学子圆梦大学,还希望尽自己能力帮助其他人;四川购彩者刘阿姨感叹,购买7星彩是给自己增添希望,更是随手微公益帮助他人……7星彩的光芒,始终闪耀在追求梦想的道路上,而这份能给人以希望和温暖的力量,将陪伴广大购彩者们共同迎来一个更值得憧憬的新年。

“牛”票有惊喜 线上共狂欢

7星彩有好礼,即开票送喜气,牛年生肖即开票延续往年传统,继续陪伴大家贺新春、添喜气。2021年1月8日9:00:00-2月7日23:59:59,购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款“牛”年生肖即开票,单票中出500元及以上奖级,进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区二维码后就能领

取红包,百元至千元电商卡等你来拿。

除了乐小星送出的“7星彩+即开票”线下购彩组合好礼,“乐小星送牛气”线上互动游戏也已开启,购彩者可通过“中国体育彩票”微信小程序或公益体彩微信公众平台,参与完成游戏挑战,收集体彩新春主题卡片,赢取5G手机、乐小星大礼包以及京东电商卡等缤纷奖品。

已经过去的2020年也许留有遗憾,但心怀希望和梦想,这些遗憾终将成为未来惊喜的铺垫,愿乐小星携7星彩和即开票带来的好礼,成为这个新春最温暖、最幸运的祝福。

体彩新春季,乐小星送牛气,惊喜的大门已经打开,一起步入体彩实体店,加入新年好运狂欢的队伍吧!

(关言)

来现场为公益体彩打call

“乐小星送牛气”落地活动亮相吉林

1月8日,体彩新春季“乐小星送牛气”活动在长春车城万达内开启。活动现场,不仅可以参与三款即开新票及7星彩的线上活动,还有线下的闯关环节可以感受运动的乐趣。

除了全国性的活动,在吉林省,广大购彩者还有额外的新春好礼,只要购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款“牛”年生肖即开票,单票刮出100元的奖金,就可以额外获赠100元的顶呱刮彩票。

“很高兴能够参与体彩的活动,新年伊始,体彩让我们感受到了喜庆的节日气氛,我特别喜欢这款‘牛气冲天’,希望在牛年有更多好运气!”市民张女士开心地表示,她刚刚在现

场参与了运动闯关的环节,在幸运红包墙抽到了一款顶呱刮新票“牛气冲天”。和张小姐一样,在挑战运动闯关的环节中,不少市民发挥自己的运动强项,挑战颠球、踢毽、跳绳等项目,收获了体彩丰厚好礼。

1月8日至10日,在车城万达活动现场有精美歌舞表演、互动游戏,还有轻松赢得玩转幸运红包墙的机会。不仅仅在长春,1月9日至10日,在吉林市、四平市、珲春市、白城市、范家屯等地,都推出了体彩新春季“乐小星送牛气”系列落地推广活动。现场送出了乐小星玩偶、7星彩、顶呱刮、体彩定制手暖抱枕、乐小星定制帆布包、乐小星钥匙扣等诸多好礼。(综合)

100名学生受资助

“体彩·新长城”走进云南体育运动职业技术学院

1月7日,“中国体育彩票·新长城助学基金”活动走进云南体育运动职业技术学院,100名优秀学子接受捐助。

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目,目的是让广大优秀的大学生感受到来自体育彩票和社会的温暖和关爱,同时传递体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。截至2019年底,中国体育彩票已先后资助了

26个省(区、市)的2471名优秀大学生,累计投入助学资金1202万元。

云南省体彩中心从2017年开始,向云南的优秀大学生开展“中国体育彩票·新长城助学基金”资助活动,截至2020年底,共有570名优秀大学生得到资助。此次是云南省体彩中心连续第三年在云南体育运动职业技术学院设立助学基金,共有100名学生得到资助,助学基金总额10万元。(综合)

体彩冠名支持

达州:长跑健身迎新年

2020年12月31日,由四川体彩达州分中心冠名支持的“中国体育彩票·2021年开江县迎新长跑健身活动”鸣枪开跑。4800余名来自达州市各行各业的市民以及重庆市的长跑爱好者不惧寒冷,以崭新的姿态、饱满的精神和有利的步伐迎接新年的到来。

在长跑活动的队伍中,由开

江县体育协会约80人组成的体彩方阵成为一道亮丽的风景线,他们高举队旗,以坚定有力的步伐努力冲向前方,展现了达州体彩人昂扬向上的精神风貌。

体彩达州分中心以长跑健身的方式陪伴大众挥别2020,迎接2021,在表达对新年的同时,也积极传递着公益理念。(胡凡)